

                                                                        9 класс

Контрольная работа № 1
Вариант 1
1. Решите неравенство:


а) 			в) 

б) 
2. 
Найдите область определения выражения .
3. 



Множества  и  заданы числовыми промежутками: . Найдите .
4. 
Решите систему неравенств  
5. 


При каких значениях параметра  неравенство  верно при всех значениях ?
6. 

Решите неравенство , если известно, что 



Ответы: 4)    5)      6)

Вариант 2
1. Решите неравенство:


а) 			в) 

б) 
2. 
Найдите область определения выражения .
3. 



Множества  и  заданы числовыми промежутками: . Найдите .
4. 
Решите систему неравенств    
5. 


При каких значениях параметра  неравенство  верно при всех значениях ?
6. 

Решите неравенство , если известно, что 



Ответы:   4)     5)      6) 





Контрольная работа № 2 (2 часа)

Вариант 1
	Решите неравенство:


1.                       Ответ: 




2. а)          б)               Ответ:  а)      б) 
                                   --------------------------------------


3.                Ответ:   
                  ----------------------------------------------------------

4. При каких значениях параметра а неравенство  выполняется для всех


    ?                         Ответ:  


Вариант 2
	Решите неравенство:


1.                       Ответ: 




2. а)          б)               Ответ:  а)      б) 
                                   --------------------------------------


3.                Ответ:   
                  ----------------------------------------------------------

4. При каких значениях параметра а неравенство  выполняется для всех


    ?                         Ответ:  






                                              









                                                                    Контрольная работа № 3(2часа)
Вариант 1
1. 
Решите графически систему уравнений 
2. Решите систему уравнений


а) 	б) 	
3. Две трубы, действуя одновременно, заливают цистерну нефтью за 2 ч. За сколько часов заполняет цистерну одна труба, действуя отдельно, если ей для залива цистерны требуется на 3 ч меньше, чем другой?
_______________________________________________________________
4. 
                          Ответ:  (1; 1),  (0,5;  1,5)
5. 

При каком значении параметра  система уравнений  имеет три решения?
6.  Найдите целочисленные решения системы неравенств

                                 Ответ: (1; 1)

Вариант 2
1. 
Решите графически систему уравнений 
2. Решите систему уравнений:


а) 	б) 
3. Бассейн наполняется двумя трубами, действующими одновременно, за 4ч. За сколько часов может наполнить бассейн первая труба, действуя в отдельности, если она наполняет бассейн на 6 ч дольше, чем другая?
_______________________________________________________________
4. 

.                          Ответ:  (1; -1),  
5. 

При каком значении параметра  система уравнений  имеет одно решение?

6. Найдите целочисленные решения системы неравенств                                Ответ: (1; 3)





                                                                   Контрольная работа № 4 (2 часа)
Вариант 1
1. 
 Решите систему уравнений методом замены переменных: 

     2.Вниз по течению реки последовательно расположены пристани А, В, С. Расстояние между А и В равно 60 км, а между В и С – 48 км. Катер совершает два маршрута: АСА и АСВ. На первый маршрут он тратит 8 ч 6 мин, на второй – 5ч 36 мин. Чему равна скорость течения реки?                                                                 Ответ: 3 км/ч

3.Решите систему уравнений           Ответ: нет решений
              ---------------------------------------------------------------------------

          4.Решите систему уравнений          
     Ответ: (1; 3), (3; 1), (-1; -3), (-3; -1)
            --------------------------------------------------------------------


5. При каких значениях параметра а система уравнений  имеет единственное решение?                                     Ответ: 
Вариант 2
1. 
Решите систему уравнений методом замены переменных 
2.  Вниз по течению реки последовательно расположены пристани А, В, С. Расстояние между А и В равно 96 км, а между В и С – 24 км. 1-й теплоход выходит из А в в В 
в 8.00 и после двухчасовой стоянки в В возвращается в А в 20.00. 2-й такой же теплоход выходит из В в С в 14.30 и после часовой стоянки в С отправляется в А, куда прибывает одновременно с первым теплоходом. Чему равна собственная скорость каждого из теплоходов?                                                                 Ответ: 20 км/ч
3. 
Решите систему уравнений           Ответ: нет решений
              ---------------------------------------------------------------------------
4. 
Решите систему уравнений          
     Ответ: (0; 0), (3; 2), (-4; -12)
            --------------------------------------------------------------------

5. Существуют ли значения параметра а, при которых  система уравнений   имеет 2 решения?                                     Ответ: нет
     

                                                             Контрольная работа № 5(1час)
Вариант 1
1. 
Найдите область определения функции  у =
2. 



Исследуйте функцию , где  на монотонность. Используя результат исследования, сравните  и .
3. 
Исследуйте функцию  на четность.
_______________________________________________________________
4. 

Найдите наименьшее значение функции  и определите, при каких значениях  оно достигается.
_______________________________________________________________
5. Постройте и прочитайте график функции




6. Исследуйте на монотонность функцию :  а) на открытом луче ;

    б)  на открытом луче . Постройте график этой функции.


Вариант 2
1. 
Найдите область определения функции .
2. 



Исследуйте функцию , где  на монотонность. Используя результат исследования, сравните  и .
3. 
Исследуйте функцию  на четность.
_______________________________________________________________
4. 

Найдите наибольшее значение функции  и определите, при каких значениях  оно достигается.
_______________________________________________________________
5. Постройте и прочитайте график функции




6. Исследуйте на монотонность функцию :  а) на открытом луче ;

    б)  на открытом луче . Постройте график этой функции






Контрольная работа № 6(1час)
Вариант 1
1. 
Постройте график функции . По графику найдите:

а) значения функции при значении аргумента, равном 
б) значение аргумента, если значение функции равно 9;

в) решение неравенства 
2. 
Решите графически уравнение .
3. 

Упростите выражение:   а) 	б) 
_______________________________________________________________
4. 

Дана функция , где . 

         Решите уравнение 
_______________________________________________________________
5. 
Решите графически систему неравенств   

Вариант 2
1. 
Постройте график функции . По графику найдите:

а) значения функции при значении аргумента, равном 
б) значение аргумента, если значение функции равно 2;

в) решение неравенства 
2. 
Решите графически уравнение .
3. 

Упростите выражение:  а) 		б) 
_______________________________________________________________
4. 

 Дана функция , где . 

Решите уравнение 
_______________________________________________________________
5. 
Решите графически систему неравенств  










                                                    



                                       Контрольная работа № 7(2часа)
Вариант 1
1. 
Найдите двадцать восьмой член арифметической прогрессии 
2. Найдите сумму первых пяти членов геометрической прогрессии 2; 8; 32; 
3. 
Является ли число 384 членом геометрической прогрессии ?
_______________________________________________________________
4. Сумма второго и четвертого членов арифметической прогрессии равна 14, а седьмой ее член на 12 больше третьего. Найдите разность и первый член данной прогрессии.
_______________________________________________________________
5. 

Найдите все значения , при которых значения выражений  
являются тремя последовательными членами арифметической прогрессии.
6. 



Последовательность задана рекуррентно:  . Задайте эту последовательность аналитически и найдите .  Ответ: 

       7. Дана последовательность .
     а) Докажите, что эта последовательность ограничена снизу.
	б) Найдите наименьший член последовательности.
	в) Сколько в этой последовательности отрицательных членов?

              Ответ:  б) ;   в) 2


Вариант 2
1. Найдите девятый член геометрической прогрессии 3; 6; 12; …
2. Найдите сумму первых четырнадцати членов арифметической прогрессии 30; 28; 26; …
3. 
Является ли число 242 членом арифметической прогрессии ?
_______________________________________________________________
4. Сумма третьего и пятого членов арифметической прогрессии равна 16, а шестой ее член на 12 больше второго. Найдите разность и первый член данной прогрессии.
_______________________________________________________________
5. 

Найдите все значения , при которых значения выражений  являются тремя последовательными членами геометрической прогрессии.





       6.  Последовательность задана рекуррентно:  . Задайте эту последовательность аналитически и найдите .    Ответ: 

7.Дана последовательность .
     а) Докажите, что эта последовательность ограничена сверху.
	б) Найдите наибольший член последовательности.
	в) Сколько в этой последовательности положительных членов?

	              Ответ:  б) ;   в) 2







Контрольная работа № 8(1час)
Вариант 1
1. Сколько двузначных чисел можно составить из цифр 0, 1, 3, 5, 8? Сколько из них четных?
2. 
Вычислите .
3. 
Сколькими способами можно обозначить вершины прямоугольного параллелепипеда буквами ?
_______________________________________________________________
4. Случайным образом выбрали двузначное число. Какова вероятность того, что остаток от его деления на 7 равен 3?
_______________________________________________________________


5. 
На детской экспериментальной гидрометеостанции ученик производил замер температуры воздуха в течение 15 дней апреля-месяца в одно и то же время и получил следующий ряд значений: а) Составьте таблицу распределения данных и распределения частот.
б) Найдите размах, моду и среднее значение.

Вариант 2
1. Сколько двузначных чисел можно составить из цифр 0, 2, 4, 5, 7? Сколько из них нечетных?
2. 
Вычислите .
3. 
Сколькими способами можно обозначить вершины восьмиугольника буквами ?
_______________________________________________________________
4. Случайным образом выбрали двузначное число. Какова вероятность того, что остаток от его деления на 8 равен 5?
_______________________________________________________________
5. 
На детской экспериментальной гидрометеостанции ученик производил замер температуры воздуха в течение 15 дней мая-месяца в одно и то же время и получил следующий ряд значений: а) Составьте таблицу распределения данных и распределения частот.
б) Найдите размах, моду и среднее значение.














Итоговая контрольная работа(2часа)
Вариант 1
1. 
Решите систему уравнений 
2. Сумма пятого и восьмого членов арифметической прогрессии на 15 больше суммы седьмого и десятого. Найдите разность прогрессии.
3. Сумма квадратов цифр двузначного числа равна 50. Если от этого числа отнять 54, то получится число, записанное теми же цифрами, но в обратном порядке. Найдите исходное число.
_______________________________________________________________
4. 

Случайным образом выбирают одно из решений неравенства . Какова вероятность того, что оно окажется и решением неравенства ?
_______________________________________________________________
5. 
Докажите, что функция  возрастает на всей области определения. Постройте график заданной функции.





Вариант 2
1. 
Решите систему уравнений 
2. Сумма шестого и девятого членов арифметической прогрессии на 12 больше суммы седьмого и четвертого. Найдите разность прогрессии.
3. Сумма квадратов цифр двузначного числа равна 45. Если от этого числа отнять 27, то получится число, записанное теми же цифрами, но в обратном порядке. Найдите исходное число.
_______________________________________________________________
4. 

Случайным образом выбирают одно из решений неравенства . Какова вероятность того, что оно окажется и решением неравенства ?
_______________________________________________________________
5. 
Докажите, что функция  убывает на всей области определения. Постройте график заданной функции.
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